# 两次被绑树上 遭劫持十几个小时 金华一滴滴司机载到三劫匪 有两个是厕所小广告招聘来的

回忆起前两天的经历,张先生惊魂不定,"我这两天都不敢开'滴滴',得休息几天,缓缓情绪。"

几天前,张先生开了趟滴滴网约车,没想到载了3个劫匪,他被劫持到丽水,捆绑在小竹林里十几个小时,卡里7000多元 现金被抢。

11月30日,金华江南公安分局对外发布,案件已侦破,3名嫌犯全部落网。

通讯员 刘雄伟 记者 徐贤康

### 滴滴司机没核实身份 接了三个劫匪上车

张先生,河南人,在金华江南开发区一家企业上 班,平常住在白龙桥某小区,闲时,会开网约车赚钱贴

11月22日中午12点多,张先生从家里出发,开车去 上班。路上,张先生打开"滴滴",想顺路带个乘客也好。

登录"滴滴"不久,张先生就抢到一个单,位置显 示,乘车人在秋滨街道黄元社区卫生服务站附近。

12点30分,张先生开到该路段,看到路边有三个 年轻男子,正朝着车流看。

张先生把车停下来,问他们"是不是叫了滴滴?"对 方说"是的"。张先生也没核实身份,让他们上了车。

其中一名身材微胖的男子坐到副驾驶座上,另两 个男子坐进汽车后排。

他们说要去火车站,让张先生往白龙桥方向开。 张先生开了一会儿,副驾驶座的男子说"肚子不太舒 服,我要下车方便。"随后让张先生找个偏僻地段停车。

张先生没想到,微胖男下车后走到驾驶室旁,猛地把 车门打开,抽出一根电警棍指着他,恶狠狠地说:"打劫"。

### 被绑在竹林里

### 向亲戚凑够7000多元才放人

张先生蒙了,随后,他被威胁下了车,坐进车后排, 后排一个长相偏瘦的男子开起了车。

张先生双手被反绑,然后眼睛也被蒙住。

"劫匪把我衣裤口袋搜了个遍,拿走了几百块现金。

"我感觉车子开开停停,过了一个多小时后,总算 停下了。他们催我下车,因为眼睛被蒙,是其中两个人 架着我往前走的。

'走了五六分钟,我被绑到一棵树上。后来听到, 某和陈某。

两个男的走了,剩下一个看守我。

"我也不知道过了几个小时,天黑了,那两个人回

"我听到他们在一旁商量,本来想把我的车卖掉, 但生意没谈成。

"然后我又被带回车里,开了一段路后,再次被绑 到路边树上。

"他们脾气有点急躁了,逼我说出银行卡密码。

"但卡里只有几百块钱,他们觉得不够,又让我以 发生车祸急需用钱为理由,向亲戚朋友借钱,要凑4万 元,才肯放我走。

张先生只好四处打电话、发微信借钱,到第二天上午, 勉强凑到7000元,都是亲戚朋友转账到张先生卡上的。

劫匪们把钱取好后,把张先生带回车里,逼他签下 ·份协议。大致内容是,张先生开车撞了他们,愿意赔 付医药费7500元。

随后,三人把张先生带回金华放了。张先生报警。

### "招打手,月入上万" 劫匪是小广告招聘来的

江南警方接警后,立即启动合成作战机制,20小时 内,3名劫匪全部落网。

三人分别是羊某,26岁,浙江磐安人;李某,25岁, 重庆人;陈某,20岁,贵州人。

发起这起抢劫的是羊某,11月以来,羊某因为欠高 利贷还不出,被逼的没办法,就想搞点快钱。

羊某打算抢劫,但也知道凭一己之力无法完成,就 想到去招人。

羊某在秋滨某网吧的厕所里贴了个小广告,写着 "招打手,月入上万",并留下了自己的电话号码。

广告贴出去不久,就有两个人来应聘,他们就是李



两劫匪在ATM机取款时的监控画面

羊某约他们在网吧附近见面,他提出一起去抢劫, 被李某、陈某拒绝,他们说"太危险了"

但羊某说,"我们先去劫一辆网约车,我有办法卖 掉,一辆车可以卖几万呢,到时候三人平分,搞个两票, 一年的收入就有了……'

两人被说服了。

他们不敢用手机叫车,只能到路上去碰。

从11月20日开始,三人连续两天都在路边寻找下 手机会,直到22日中午,终于碰到了张先生。

上车后,三人把张先生劫持到丽水,并约二手车买 家见面,最终因为付款方式等问题没谈妥,交易告吹。

羊某等人不死心,回来又逼张先生借钱,最后,三 人平分了7000多元钱,约好下次再合作。

目前,三人已被江南警方刑拘。

## 5台ATM机里装着188万 隔壁租户半夜凿洞穿墙爬了过去

### 受审时他说在搞装修

记者 胡剑 通讯员 鹿轩

偷ATM机上的钱分几步? 黄某打算得蛮细腻,分三步: 1.租下ATM 机房隔壁店面, 2.凌晨凿通墙壁, 3.爬过 墙洞偷钱

但他只成功了前面两步,第三步还没开始,ATM机 加钞箱前的警报响了。黄某落荒而逃。

11月30日,黄某在温州鹿城区法院受审,因盗窃罪 未遂,他获刑8年,被处罚金2万元。

### 半夜凿开墙洞 爬进ATM机房加钞室

黄某,贵州人,33岁,中专毕业,去年8月初,因为没 有工作,就到温州想找点活干。

他说,一开始想开店做生意,就交了4000余元押金, 租下温州市区鞋都某厂房一楼空置店面。店旁是一家银 行的ATM机房,里面有5台ATM机。

但是房子租了好几天,黄某并没动手装修,8月10日 凌晨3点多,他准备了气割枪、电动手枪钻、扳手、扁头铁 管、煤气罐与氧气瓶等,准备凿墙。

根据监控显示,当天凌晨3时45分,黄某在墙上凿开了

个大洞,爬进ATM机房加钞室,剪断一根监控连接线。 等走近加钞箱时,房间里的警报响了,黄某慌忙逃

离。银行人员发现后,立即报了警。 黄某跑得匆忙,临走前甚至来不及收拾屋内物品。 警方经过10个月调查追踪,黄某落网。

### 黄某:我想在墙上凿储物柜 公诉人: 为什么又剪断监控线

半年后,黄某因涉嫌盗窃,被落案起诉。

在庭审现场,黄某表示有异议,辩称自己为开五金店 才准备了切割工具,砸墙是为拓展店面,想在墙上凿储物 柜,没想到凿出一个洞。

"我那天半夜睡不着觉,一直想怎么弄那个店。"黄某说。



黄某的租屋

"那你为什么爬进洞里?"公诉人问。

"好奇里面是什么,进去时没多想。"

"你进去后为什么又剪断了监控线?"

"进去发现是银行,我害怕了,还没走,警报器就响 了,没想那么多。"

但公诉人说,黄某租房时明知这堵墙相邻银行,还砸 洞进入,明显不符合常理。

公诉人描述了当时的情况:黄某砸的墙洞大小为 50cm×40cm左右,够一人出入。进入ATM机加钞室后, 发现有监控,他思考了10秒钟才回去拿工具将监控线路 剪断。此时,加钞室出现火花,但他并没马上离开,而是 试图往ATM机方向走,直到报警器响起,才慌忙逃走。

从黄某在现场留下全套切割设备来看,并没有制作 储物柜原材料,黄某在半夜打洞进入银行本身就是一次 精心策划的盗窃行为。

另据涉案银行工作人员说,案发时,银行机房内存放了 5台ATM机,机内共存放现金人民币188.14万元。

法院审理后认为,黄某以非法占有为目的,采用秘密手 段窃取他人财物,数额特别巨大,其行为已构成盗窃罪。鉴 于其已着手实施犯罪,因意志以外原因未得逞,是犯罪未 遂,可比照既遂犯从轻或减轻处罚。



一墙之隔的 ATM 机房

### 福彩综述

### 有人不花钱买的彩票中了3万 还有人中了22万再不领奖要充公了

11月29日晚,福彩"双色球"第2016140期开 奖,这是浙江福彩官微模拟投注第17期开奖,新昌 微信网友"一帆风顺"独揽3万元模拟投注奖金。

11月29日早上,"一帆风顺"机选的5注号码中1 注为"01,02,05,17,27,32+10",与当期双色球开奖号码 仅一个红球号之差,中得当期唯一1注三等奖,由于前两 期模拟投注无人中奖,奖金累积到3万元,被他独揽。

"一帆风顺"接到中奖通知时说:"我是老彩民, 没想到这不花钱的模拟投注让我中了3万元,这可 是实际双色球三等奖奖金的10倍啊。"

今年第2016121期双色球二等奖由临海市大洋 街道大洋西路99号福彩投注站售出,奖金22万,已 过去40多天,中奖彩民却没有出现,眼看60天兑奖 期限将近,请快快来领奖。

这张彩票最后兑奖期限为2016年12月15日, 按彩票管理条例,60个自然日兑奖期内未兑奖,弃 奖奖金全部纳入公益金。 方鸿伟 陈文龙